

**ODLUKE S 24. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA**

Održane dana 29. 10. 2020. godine s početkom u 18 : 30 sati .

NAZOČNI:

Članovi Školskog odbora: Tina Zorko, Marina Puljko Kulfa, , Bojan Podgajski, Krešimir Presečki, Ankica Perković Kranjčec, Mirko Hršak, Katarina Muranić

Nisu nazočni: /

Ostali nazočni: Andrijana Osredečki, ravnateljica, Marija Levak, tajnica ( u svojstvu voditelja Zapisnika)

Utvrđen je i razmatran sljedeći

**DNEVNI RED**

1. Usvajanje Zapisnika s 23. sjednice Školskog odbora
2. Suglasnost za zapošljavanje učitelja po natječaju od 30.9. 2020.
3. Prijedlog Financijskog plana škole za razdoblje 2021.-2023. godine
4. Epidemiološko stanje u školi
5. Pitanja i prijedlozi.

Donesene su sljedeće

**O D L U K E**

**Ad-1)**

**Jednoglasno se prihvaća Zapisnik s 23. sjednice Školskog odbora.**

**Ad-2)**

Za poslove učitelja Informatike daje se suglasnost za zapošljavanje Sandre Vnućec, mag. prim.obr., na određeno radno vrijeme, nepuno 8 sati u nastavi tjedno, najduže do 5 mjeseci u kojem roku će se raspisati ponovni natječaj.

2. Za poslove učitelja Matematike daje se suglasnost za zapošljavanje Darie Turner, mag. prim.obr. na određeno radno vrijeme, nepuno 5 sati u nastavi tjedno, najduže do 5 mjeseci u kojem roku će se raspisati ponovni natječaj.

3. Za poslove učitelja Kemije daje se suglasnost za zapošljavanje Kristine Vuković Mikić, dipl.inž.prehr.tehnologije s pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičkom izobrazbom na određeno radno vrijeme, nepuno 5 sati u nastavi tjedno, do povratka na rad učiteljice Marine Puljko Kulfa.

**ODLUKE S 24. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA**

4. za poslove učitelja Fizike daje se suglasnost za zapošljavanje Kristine Vuković Mikić, dipl.inž.prehr.tehnologije s pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičkom izobrazbom na određeno radno vrijeme, nepuno 5 sati tjedno u nastavi, najduže do 5 mjeseci u kojem roku će se raspisati ponovni natječaj.

5. za poslove učitelja Glazbene kulture daje se suglasnost za zapošljavanje Marka Halužana, mag. muzike na neodređeno vrijeme, nepuno 7 sati u nastavi tjedno, uz uvjet polaganja PPO i stručnog ispita u roku od 2 godine.

6. za poslove učitelja Povijesti daje se suglasnost za zapošljavanje Jelene Banko, mag. ed.pov/geo, na neodređeno radno vrijeme, nepuno 2 sata u nastavi tjedno.

Ugovori o radu sklopit će se s 2.11.2020. godine.

**Ad-3)**

Jednoglasno se prihvaća i donosi Prijedlog Financijskog plana škole za razdoblje 2021.-2023. godine.

**Ad-4)**

Ravnateljica, Andrijana Osredečki izlaže epidemiološku situaciju u školi vezano uz bolest-epidemiju virusom Covid 19. Situacija u školi za sada je donekle zadovoljavajuća, trenutno su 2 djelatnika u samoizolaciji. Dvije učiteljice radile su iz samoizolacije online. U izolaciji je više učenika jer su roditelji pozitivni na virus. Trenutno je cijeli razred 5.a u samoizolaciji jer su djeca bila u kontaktu s pozitivnom osobom. Preporučeno je roditeljima da se djeca ne druže izvan škole ( rođendani, igranje po kućama), ali naša upozorenja i ne daju previše rezultata jer su roditelji ti koji ozbiljno ne shvaćaju upozorenja, pa ima slučaja da i djecu s temperaturom pošalju u školu.

Za razred koji se nalazi u izolaciji učionica u kojoj su boravili temeljito je dezinficiran od ovlaštene firme (Salubris, d.o.o. Gorjakovo, Pregrada). Prostor škole i sve učionice svakodnevno se temeljito dezinficiraju , čiste i provjetravaju. Svi zaposlenici nose maske i dezinficiraju ruke te im se mjeri temperatura pri dolasku na posao i odlasku s posla.

**Ad-5)**

Član ŠO-a Krešimir Presečki postavlja pitanje što je s projektom izgradnje školske sportske dvorane? Ravnateljica odgovara d se čeka novi troškovnik (obzirom da je proteklo puno vremena od izrade prvog troškovnika pa su se i cijene promijenile), troškovnik plaća Županija, a cijena mu je oko 280.000,00 kuna. Javni poziv za sanaciju igrališta u Petrovskom je Županija preuzela na sebe i trebao je biti objavljen. Sanaciju

OSNOVNA ŠKOLA ANTUNA MIHANOVIĆA PETROVSKO

**ODLUKE S 24. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA**

školskog igrališta u Slatini početak će rješavati Općina nakon završetka radova na sanaciji klizišta u Gredencu.

KLASA: 003-06/20-01/14

URBROJ: 2140/03-380-23-20-3

Voditelj Zapisnika:

Marija Levak, s.r.

Predsjednica ŠO-a:

Tina Zorko, s.r.